
Володимир УДОВИЧЕНКО:
«Ми не можемо втратити комфортності в місті!»

Це завдання не тільки міської влади, не тільки міліції, а й усієї громади. Якщо ми хоче
мо жити в затишному, безпечному Славутичі, то треба разом боротися з безладдям, яке 
створює незначна частина мешканців. Але, як кажуть, і ложка дьогтю може зіпсувати 
діжку меду. Від нас усіх залежить, якому бути Славутичу.

Для вирішення проблемних 
питань міський голова провів нара
ду за участю свого першого заступ
ника Володимира Жигалла, началь
ника МВ ГУ МВС України в Київській 
області Івана Сергієнка, старшого 
інспектора ДАІ Петра Охрімовсь- 
кого, командира громадського 
об'єднання «Народна дружина», 
начальника штабу обєднання 
В’ячеслава Пяткова, начальника 
відділу надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту населення 
Андрія Британа, завідуючої відді
лом з питань захисту прав спожи
вачів, торгівлі та послуг Тетяни 
Щербини, начальника управління 
інформації та електронного вряду- 
вання Людмили Любивої.

Керівник міста заслухав інфор
мацію учасників наради про стан 
правопорядку в місті, вжиті заходи 
до правопорушників, про діяльність 
народної дружини, були обговорені 
проблеми, які впливають не тільки 
на безпеку життя і здоров’я грома
дян, а й на соціальне здоров’я 
жителів міста.

Надана інформація свідчить, що 
за минулий тиждень 38 громадян 
були притягнуті до адміністратив
ної відповідальності, в т. ч. 3 -  за 
порушення громадського правопо

рядку, 8 -  за розпиття алкогольних 
напоїв у громадських місцях. З 
початку року порушено 26 кримі
нальних справ. Рівень розкриття 
злочинів складає 78,8%.

На жаль, є славутичани, які не 
знають норм споживання алкоголь
них напоїв, часто працівники міліції 
затримують їх біля закладів торгівлі 
та ресторанного господарства. їм 
навіть і в голову не приходить, що в 
стані алкогольного сп’яніння їх 
“голосна поведінка” порушує спо
кій жителів міста.

Для розширення сфери відеос- 
постереження за містом міська 
влада розпочинає другий етап реа
лізації цього проекту шляхом вста
новлення додаткових відеокамер. 
Незабаром з ’являться відеокамери 
в районі «Айнуру», автовокзалу, на 
в’їзді в місто, перед магазином 
«Сільпо», в районі стадіону, біля 
дитячого майданчику.

Є проблеми і з власниками тран
спортних засобів. Автомобілів, 
велосипедів, скутерів з кожним 
роком стає все більше й більше. Є 
приклади, коли сідають за кермо в 
нетверезому стані, ставлять свій 
транспорт на газонах, не дотриму
ються правил дорожнього руху. І тут 
нам необхідно посилити і  адміні-

стративний, і громадський контр
оль. Майже в кожного з нас є мож
ливість сфотографувати автотран
спорт, якого припарковано в недо- 
зволеному місці, зафіксувати 
номер і передати електронною 
поштою на E-mail:arhitektura@slav. 
gov.ua

Міський голова дав розпоря
дження проаналізувати спільно з 
УЖКГ всі дорожні знаки для безпе
ки руху.

З урахуванням проблем були 
обговорені заходи для поперед
ження правопорушень. Особлива 
увага звертається на проведення 
освітньо-профілактичних бесід у 
навчальних закладах, проведення 
спільних рейдів за участю телеба
чення, комплексної перевірки ста
ну дотримання правопорядку на 
території міста у. вечірній та нічний 
час. До цієї роботи залучаються 
народні дружинники, яких сьогодні 
в об'єднанні 35 осіб. Народна дру
жина міста завжди рада зустріти 
нове поповнення з числа соціально 
активних людей, готових зробити 
свій внесок у  створення атмосфе
ри доброзичливості, поваги один 
до одного. Свої рекомендації у  від
борі таких кадрів мають надати й 
керівники підприємств, установ,

організацій. Адже вони, як ніхто 
інший, знають своїх працівників. 
Про скоєне правопорушення 
обов’язково має знати керівник під
приємства. І в цьому випадку осо
бливо мають реагувати адміністра
ції -  проводити профілактичні робо
ти зі своїм персоналом.

Ми не можемо втратити в місті 
комфортності й затишку!

Заходи щодо попередження 
правопорушень у  місті будуть 
затверджені рішенням виконав
чого комітету 11 квітня 2012 року.
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